
миси ји, у коју се већ неко ли ко годи на упу ћу ју при пад ни ци наше
вој ске. Оче ку ју ме одго вор не, коман дир ске дужно сти, али и
вође ње доку мен та ци је, кон тро ла, као и логи стич ке дужно сти.
Ту је и орга ни за ци ја пре у зи ма ња паци јен та, тран спор та и пре -
да ва ња одго ва ра ју ћој уста но ви – исти че др Сто шић, која је
након завр ше ног Меди цин ског факул те та у Нишу и шко ле
резер вних офи ци ра при мље на у сани тет ску слу жбу наше вој -
ске. 

Посе бан иза зов рада за офи ци ра са црве ним крстом на
рука ву, како исти че, биће зада ци у ави о ну, на виси ни, у огра ни -
че ном про стру, уз тур бу лен ци је, јер је до сада ради ла само у
ста ци о нар ним усло ви ма. 

– Веру јем да ме оче ку ју иза зо ви меди цин ске про фе си је,
јер ће бити ситу а ци ја када неће бити доступ на сва сред ства за
рад, и када ћу, као лекар, мора ти да импро ви зу јем, јер сва ка
ева ку а ци ја има сво ју при чу – нагла ша ва Ната ша, дода ју ћи да јој
је нај ја чи мотив сти ца ње иску ста ва у кри зним ситу а ци ја ма, јер
се од офи ци ра сани тет ске слу жбе оче ку је да, уко ли ко буде
потреб но, збри ња ва људе у рат ним окол но сти ма и током бор -
бе них деј ста ва. 

Припадници Мешовите артиљеријске бригаде
извели су на Интервидовском полигону „Пасу-
љанске ливаде“ припремна бојна гађања с ракет-

ним пројектилима 128 mm. Командант бригаде пуковник
Звонко Стојковић и представници команде Копнене вој-
ске уверили су се да су командири одељења, водова и
батерија, нишанџије, рачуначи, везисти, топографи и
припадници других специјалности Мешовитог ракетног
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Кин ша са, пре сто ни ца Демо крат ске Репу бли ке Кон го,
током наред них шест месе ци биће нови дом поруч -
ни ци др Ната ши Сто шић, која се 25. окто бра, са још

пет коле га при дру жи ла срп ском тиму АМЕТ за сани тет ску
ева ку а ци ју вазду шним путем у мул ти на ци о нал ној опе ра -
ци ји УН MONUSCO. Међу тим, оно што ту одлуч ну два де -
сет де ве то го ди шња ки њу издва ја од оста лих „миров ња ка“
је то што је прва жена офи цир Вој ске Срби је која ће поне -
ти пла ву берет ку у мул ти на ци о нал ној миров ној опе ра ци ји. 

После више од две годи не на почет ним вој нич ким
дужно сти ма, на месту коман ди ра Дру гог тима у чети за
обу ку сани тет ске слу жбе Цен тра за обу ку логи сти ке
Коман де за обу ку, поруч ни ца др Ната ша Сто шић сма тра -
ла је да је вре ме за иско рак у кари је ри. Миси ја у Кон гу учи -
ни ла јој се као пра во место на коме офи цир сани тет ске
слу жбе може да иску си нешто ново и дру га чи је. 

– Вели ка ми је час што сам иза бра на за тако одго во -
ран зада так, има ју ћи у виду чиње ни цу да је на кон кур су
било мно го иску сних коле га. Знам да је реч о уигра ној
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Ипак, како каже, тамо не иде само као здрав стве ни рад -
ник већ и као офи цир Вој ске Срби је, што ће посеб но бити зна -
чај но у сва ко днев ном кон так ту са при пад ни ци ма миси је.

– У про фе си о нал ном сми слу, уче шће у миров ној опе ра ци ји
сма трам задат ком од вели ког зна ча ја за земљу, јер на тај начин
репре зен ту јем држа ву, вој ску, инсти ту ци ју која ме шаље, али и
себе – обја шња ва др Сто шић, исти чу ћи да се нада да ће радом
у мул ти на ци о нал мом окру же њу бити у при ли ци да упо зна кул -
ту ру дру гих наро да, начин рада дру гих арми ја, као и функ ци о -
ни са ња саме миси је. 

На далек пут кре ће са вели ком подр шком поро ди це и при -
ја те ља, а како каже, коле ге из једи ни це једва чека ју да се вра ти
и поде ли са њима сво ја иску ства. Одво је ност од нај бли жих,
искре на је, лак ше ће под но си ти уз интер нет, а за сада је тај на
на чију ће адре су сти ћи прва раз глед ни ца из Кон га. ƒ

Биља на МИЉИЋ
Сни мио Дари мир БАН ДА

артиљеријског дивизиона, којим командује потпуков-
ник Жељко Куриџа, спремни да изврше задатке ефи-
касне артиљеријско-ракетне подршке борбених једи-
ница. На ватреним положајима послуге „огњева“
ефикасно су извеле ракетне ударе на великим даљи-
нама.

Заменик командира артиљеријске батерије
капетан Предраг Радуновић наводи да су на гађању
посебно добре резултате постигли чланови посаде
предвођени командиром одељења заставником Деја-
ном Тасићем и нишанџијом Дејаном Станимирови-
ћем, а похвалио је и припаднике резервног састава. ƒ
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